
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 1. 6.  sv. Justin, mučenec
ob 7.00:  po namenu

T: 2. 6.  sv. Erazem, škof
ob 19.00 v Kočnem:  za + starše 
Vantur in za zdravje

S: 3. 6.  sv. Karel Lwanga in
ugandski mučenci

ob 19.00 na Žabljeku:  za + Marijo 
Eichenauer

Č: 4. 6.  sveto Rešnje telo in sveta
Rešnja kri, slovesni praznik,
sv. Peter Veronski, redovnik

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 19.00:  za + Toneta Javernik in 
Cecilijo, Alojza in Alojzijo 
Smogavec

P: 5. 6.  sv. Igor, knez
– prvi petek –

ob 19.00:  za + Martina in Marijo 
Sagadin in Franca Leva

S: 6. 6.  sv. Norbert, škof
– prva sobota –

ob 19.00:  za + Matildo Brglez

N: 7. 6.  10. nedelja med letom,
telovska nedelja,

sv. Robert Newminstrski, opat
ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + brata Antona 
Sobočan

RAZLOŽITE NAM SVETEGA 
DUHA

Praznik Svetega Duha smo letos že 
praznovali preteklo nedeljo. Danes 
obhajamo  slovesni  praznik  Svete 
Trojice,  ki  postavlja  pred  nas 
skrivnost  Boga,  ki  biva  v  treh 
osebah.  Tudi  ta  praznik  je 
priložnost,  da  posredujem  nekaj 
misli  na  zgoraj  zapisano  željo. 
Izrazila jo je pred leti kristjanka, ki 
je  bila  vključena  v  svetopisemsko 
skupino.  Kako  sem  podal  razlago 
takrat, se več ne spomnim, gotovo 
pa  v  skladu  z  naukom  Svetega 
pisma in učenjem Cerkve.
Katekizem katoliške Cerkve v točki 
136  pravi:  "Verovati  v  Svetega 
Duha se pravi  izpovedovati,  da je 
Sveti  Duh  tretja  oseba  Svete 
Trojice,  ki  izhaja iz  Očeta in Sina. 
Skupaj  z  Očetom  ga  slavimo  in 
molimo."
Kakšen je  odnos med Jezusom in 
Svetim  Duhom,  je  pojasnjeno  v 
točki  143:  "Božji  Sin  je  z 
maziljenjem  Duha  posvečen  za 
Mesija v človeški naravi od samega 
učlovečenja. Kristus ga razodeva v 
svojem  učenju,  ko  izpolnjuje 
obljubo, dano očetom, in s tem, da 
ga  dihne  v  apostole  po  svojem 
vstajenju."

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU
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VKLJUČENI V TOK LJUBEZNI SVETE TROJICE

Cerkev nam v bogoslužnem letu  "A" posreduje odlomek pogovora med 
Jezusom in Nikodemom. Temu iskalcu globlje resnice Jezus pove: "Bog je 
svet tako ljubil, da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče ne 
pogubil,  kdor  veruje  vanj." (Jn  3,16)  Jezuit  p.  Lojze  Bratina  je  ob 
razmišljanju  zapisal,  da  nam  te  razodete  besede  "zvenijo  nekoliko 
pravljično, če pomislimo na krvavo resničnost sveta".

Pred  očmi  imamo  milijone  ljudi,  ki 
nimajo doma na zemlji. Mislimo na vse, 
ki  so  v  ječah,  bolnišnicah,  taboriščih, 
begunstvu,  na  bojiščih…  Ni  jim  dano 
občutiti  resničnosti  doma  in  varnosti, 
ljubezni.  Zavedamo  se  krute  izkušnje 
modernega  človeka,  ki  je kljub udobju 
toplega  in  pogosto  razkošnega 
stanovanja  ter  obdan  z  mnogimi 
pridobitvami  tehnike,  postal  osamljen 
brezdomec  v  noči  nesmisla…  Ljudje 
hrepenimo  po  iskrenih  in  ljubečih 
medsebojnih odnosih.

Zgoraj  navedeni  pojasnjevalec  Jezusovih  besed  nadaljuje:  "Sporočilo 
razodetja je v tem, da smo vsi ljudje z Božje strani vključeni v tok troedine 
Božje ljubezni. V to polnost ljubezni smo pritegnjeni zaradi izvolitve Boga 
in  ne  zaradi  naših  zaslug  in  kakovostnega  življenja,  kolikor  se  sploh 
moremo na to sklicevati."
Mislim,  da je  pomembno spoznanje razlagalca  Jezusovih besed o Božji 
ljubezni  to,      da      smo      vsi      vključeni      v      tok      troedine      Božje      ljubezni  .  Tedaj,  ko



nam je lepo, ko ni kakšnih posebnih težav, in tedaj, ko mnogi trpijo zaradi  
grozot vojne in drugih oblik nasilja, in oni, ki so v zaporu, v pomanjkanju, 
brez  doma…  Bog  tudi  trpečih  ne  zavrže  in  sovraži,  ampak  jih  krepi  in 
razsvetljuje, da iz preizkušenj izidejo odrešeni.  Življenje na tem svetu je 
zaznamovano  z  grehom  in  njegovimi  posledicami.  Kristjani  pa  smemo 
živeti v veri, da je Kristus premagal zlo.

Skrivnost  troedinega  Boga,  enega  v  treh  osebah,  za  nas  nikoli  ne  bo 
doumljiva.  Bog  od  nas  ne  pričakuje,  da  bi  jo  reševali  kot  zapleteno 
matematično nalogo. Na izpitu življenja bomo morali  pokazati drugačno 
spoznanje o Bogu, tako, ki temelji na našem vedenju in ravnanju. Vemo in 
verujemo,  da  se nahajamo v  dobrih  in  močnih  rokah.  Bog ni  brezčutni 
ustvarjalec, ki se za svoje "izdelke" ne zmeni. Ni se umaknil v nebeški stolp, 
da bi od tam brezčutno opazoval človeško mravljišče in probleme na njem.

Apostol Pavel je poganskim Atencem dejal: "Bog ni daleč od nikogar izmed 
nas.  Zakaj  v  njem  živimo  in  smo."  (Apd  17,29)  Obdani  smo  z  Božjo 
ljubeznijo in bližino, ki nas nosi in nas vzdržuje pri življenju. Ob prazniku 
Svete Trojice nam Božja beseda vsako leto kliče to resnico v našo zavest. 
Sprejmimo jo, da nas bo utrdila na poti vere, posebej takrat, ko nas doleti 
kaj težkega.

A K T U A L N O

SVETO OBLIČJE

Takšen je skupen naslov knjižice letošnjih vrtnic. Pisatelj dr. Anton Štrukelj 
nam je pripravil 30 bogatih razmišljanj o Božjem obličju, ki ga je razodeval 
učlovečeni Božji Sin. Njegova dela odkrivajo nevidnega Boga, da iz njih v 
veri spoznavamo ljubečega in usmiljenega Boga.

V  spremni  besedi  je  cistercijan  dr.  Anton  Nadrah  med  drugim  zapisal: 
"Kristusovo obličje je spodbuda in opora naši veri in ljubezni. Hkrati nas 
vodi  do  Očeta,  do  njegovega  nevidnega  obličja.  Zelo  uspešna  je  pot  k 
Očetu, če se sklicujemo na Kristusovo krvavo obličje, saj je On edini srednik 
k Očetu in naš Odrešenik. Sklicevanje na Jezusovo sveto obličje je tudi pot 
do človeka, do njegovega srca in njegove rasti v svetosti."

Vse  župljane,  ki  imate  možnost,  lepo  vabim  k  vrtnicam,  ki  nam  bodo 
odkrivale Božje obličje.

O Z N A N I L A
MLADIM IZ  NAŠE  ŽUPNIJE,  ki  se 
danes  veselijo  prihoda  Svetega 
Duha,  iskreno  čestitamo  ob 
prazniku  njihove  duhovne 
obogatitve.  Oba  kateheta  vam, 
birmani,  želiva,  da  vas  Sveti  Duh 
utrdi v veri v Boga in povezanosti s 
Cerkvijo.  Naj  se  danes  vaše 
življenje  z  Jezusom  ne  konča, 
ampak  raste  in  zori  v  osebni 
vernosti.  Tako vam želijo tudi vaši 
domači in mnogi župljani.

Lepo  praznovanje  naj  še  dolgo 
odmeva v vašem življenju.

SLOVESNI  PRAZNIK  SVETEGA 
REŠNJEGA  TELESA je  60.  dan  po 
veliki noči. V četrtek tega tedna se 
bomo  z  molitvijo  pri  sveti  maši 
zahvaljevali  Jezusu za  njegovo 
navzočnost v posvečeni hostiji.

Radi  in  z  veseljem  se  udeležimo 
svete maše ob 7. uri ali ob 19. uri.
Pol  ure  pred  sveto  mašo  je 
češčenje Najsvetejšega.

V OBEH PODRUŽNIČNIH
CERKVAH se  bomo  tedensko 
zbirali  k  sveti  maši,  kakor  je  že 
nekaj  let  utečeno.  Vesel  sem,  da 
se  tam  zbere  več  vernih  k  sveti 
maši kakor v župnijski cerkvi.

V torek je sveta maša v Kočnem, v 
sredo pa na Žabljeku ob 19. uri.

PRVI PETEK v mesecu je posvečen 
svetemu  Srcu  Jezusovemu  in 
molitvi za družine. V juniju smo še 
posebej  vabljeni,  da  obhajamo 
pobožnost vrtnic.

V  župniji  imamo  cerkev  Srca 
Jezusovega,  kar  sprejmimo  kot 
dodatno spodbudo.

Prvi petek je milostni dan tudi za 
tiste, ki lahko zaradi ostarelosti ali 
bolezni  doma  prejmete  svete 
zakramente. Z veseljem vam bom 
posredoval  Božji  dar.  Vabim  tudi 
druge,  da  se  odločite  za  redno 
prejemanje svetih zakramentov.

TELOVSKO NEDELJO obhajamo po 
samem prazniku, ki je v četrtek.  S 
procesijo javno izražamo češčenje 
Najsvetejšega  zakramenta  in 
prosimo  Božjega  varstva  pred 
vsem  hudim  in  blagoslova  na 
poljih in pri delu.

Po  sveti  maši  bo  sveti  obhod  z 
Najsvetejšim  na  prostoru  pri 
cerkvi.

Lepo  vabljeni  k  slovesnemu 
bogoslužju. Izrazimo  Jezusu  čast, 
ki mu pripada kot Božjemu Sinu.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

1. 6. 2026 – 7. 6. 2026

PONEDELJEK:
1. 6.

sv. Justin, mučenec
- ob 7.00:  po namenu

TOREK:
2. 6.

sv. Erazem, škof

- ob 19.00 v Kočnem:  za + starše 
Vantur in za zdravje

SREDA:
3. 6.

sv. Karel Lwanga in
ugandski mučenci

- ob 19.00 na Žabljeku:  za + Marijo 
Eichenauer

ČETRTEK:
4. 6.

sveto Rešnje telo in sveta 
Rešnja kri,

slovesni praznik,
sv. Peter Veronski, redovnik

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 19.00:  za + Toneta Javernik in 
Cecilijo, Alojza in Alojzijo Smogavec

PETEK:
5. 6.

sv. Igor, knez
– prvi petek –

- ob 19.00:  za + Martina in Marijo 
Sagadin in Franca Leva

SOBOTA:
6. 6.

sv. Norbert, škof
– prva sobota –

- ob 19.00:  za + Matildo Brglez

NEDELJA:
7. 6.

10. nedelja med letom,
telovska nedelja,

sv. Robert Newminstrski, opat

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + brata Antona Sobočan


